Página 1 de 1 Consulta de Produto





## **Consulta de Produtos**



Institucional

Anvisa Divulga Serviços

Áreas de Atuação

## **Detalhe do Produto: ECO-STAR DESTAINER**

Nome da Empresa:	ECOLAB QUÍMICA LTDA	ECOLAB QUÍMICA LTDA		
CNPJ:	00.536.772/0001-42	Autorização:	3000539	
Produto:	ECO-STAR DESTAINER			
Categoria:	DESINFETANTE PARA TECIDOS E ROUPAS			
Registro:	300530747			
Processo:	25351.153683/2008-11			
Vencimento do Registro:	08/2018			

Apresentação ATIVA	Forma Física	Nº Apres.	Data de Publicação
BOMBONA PLASTICA + CAIXA DE PAPELAO	LIQUIDO	1	06/05/2013
Validade:	3 meses	Registro:	3005307470013
Embalagem:	BOMBONA PLASTICA - Primária CAIXA DE PAPELAO - Secundária		
Local de Fabricação:	Fabricantes Nacionais ECOLAB QUÍMICA LTDA - BRASIL PERNAMBUCO QUIMICA S/A - BRASIL Fabricantes Internacionais		
	[sem dados cadastrados]		

Apresentação ATIVA	Forma Física	Nº Apres.	Data de Publicação
TAMBOR PLASTICO	LIQUIDO	2	06/05/2013
Validade:	3 meses	Registro:	3005307470021
Embalagem:	TAMBOR PLASTICO - Primária		
Local de Fabricação:	Fabricantes Nacionais  ECOLAB QUÍMICA LTDA - BRASIL  PERNAMBUCO QUIMICA S/A - BRASIL  Fabricantes Internacionais  [sem dados cadastrados]		

Apresentação ATIVA	Forma Física	Nº Apres.	Data de Publicação
ACONDICIONAMENTO NAO PREVISTO NA TABELA	LIQUIDO	3	06/05/2013
Validade:	3 meses	Registro:	3005307470031
Embalagem:	ACONDICIONAMENTO NAO PREVISTO NA TABELA - Primária		
Local de Fabricação:	Fabricantes Nacionais  ECOLAB QUÍMICA LTDA - BRASIL  PERNAMBUCO QUIMICA S/A - BRASIL  Fabricantes Internacionais  [sem dados cadastrados]		

VOLTAR

SIA, Trecho 5, Área Especial 57, Bloco B, Térreo Brasília -DF - CEP: 71205-050 - Central de Atendimento Anvisa - 0800 642 9782

Copyright © ANVISA. Todos os direitos reservados

